



CORRECCIÓN DE ERRORES FORMALES EN LA PUBLICACIÓN DE LAS PUNTUACIONES Y ADJUDICACIONES PROVISIONALES DEL CONCURSO DE TRASLADOS DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS CONVOCADO POR RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA DE 12 DE JULIO DE 2017 (BOUCO 2017/00447)

Habiéndose detectado errores formales en el Anexo de las puntuaciones y adjudicaciones provisionales. La Comisión de Valoración del Concurso procede a su corrección, de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 25, en la cabecera del puesto donde dice:

BAREMO Y ADJUDICACIÓN PROVISIONAL DEL PUESTO:				
226	Gestión PDI	Gestor A	20	

Debe decir:

BAREMO Y ADJUDICACIÓN PROVISIONAL DEL PUESTO:				
233	Gestión del PAS	Jefe Neg	22	

Se corrige el texto del encabezado de las páginas 30 y 31 relativas a los puestos 291 y 292, donde dice:

“20”

debe decir

“22”

Asimismo, se corrige el texto del encabezado de las páginas 42 a 45, donde dice:

“CURSOS VALORADOS COMO ESPECÍFICOS PARA EL PUESTO”

debe decir:

“BAREMO Y ADJUDICACIÓN PROVISIONAL DEL PUESTO:”

Córdoba, a 3 de abril de 2018.

El Secretario

El Presidente

Rafael Infantes Lubián

Isaac Túnez Fiñana

Código Seguro de Verificación	VOD3DF5LTYXQASLSMPKB4BWXY	Fecha y Hora	03/04/2018 09:11:25
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, 19 de diciembre, de firma electrónica		
Firmado por	RAFAEL INFANTES LUBIAN		
Url de verificación	https://sede.uco.es/verifirma/	Página	1/1



Código Seguro de Verificación	UHZ7LNJ724QHWZJU7AKNCDZXZY	Fecha y Hora	03/04/2018 11:09:36
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, 19 de diciembre, de firma electrónica		
Firmado por	ISAAC TUNEZ FIÑANA		
Url de verificación	https://sede.uco.es/verifirma/	Página	1/1

